
ДОГОВІР 
КуПІВЛІ-ПРОДАЖу НАФТОПРОДУКТІВ № 0933/22/БШП

м. Запоріжжя Дата підписання: 11 жовтня 2022 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю "Параллель - М ЛТД", що є платником податку на 
прибуток на загальних підставах, іменоване надалі „Продавець", в особі менеджера по роботі з 
корпоративними клієнтами Островської Ганни Костянтинівни, який(а) діє на підставі довіреності № 160 від 
16.11.2021р., з одного боку, та КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОКРОВСЬКА 
КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ" ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДОНЕЦЬКОЇ 
ОБЛАСТІ, іменоване надалі "Покупець", в особі виконуючого обов'язки директора Бородіна Юрія 
Васильовича, який(а) діє на підставі Статуту, з іншого боку, разом іменовані як „Сторони", уклали цей 
договір про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1.1. За даним договором Продавець зобов'язується передати паливо у власність Покупцеві, а Покупець 
зобов'язується прийняти паливо й сплатити за нього певну грошову суму в строки й на умовах, 
встановлених даним договором. З моменту переходу права власності на паливо, паливо залишається на 
зберіганні в Продавця. Відпустка палива зі зберігання Покупцеві здійснюється на підставі пред'явлених 
талонів (електронних талонів ( номерів талонів зі штрих-кодом) на паливо на АЗС (надалі по тексту - АЗС ). 
Паливо-бензини автомобільні, дизельне паливо (код за ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистиляти), газ скраплений 
(код за ДК 021:2015: 09120000-6 Газове паливо) які сертифіковані згідно з діючими ДСТУ,ТУ тощо та відповідають 
умовам технічних регламентів. Талони на паливо - спеціальний талон, придбаний на умовах і за відпускною 
ціною обумовленого номіналу, що підтверджує право його власника на одержання на АЗС фіксованої 
кількості нафтопродуктів певного найменування й марки, які позначені в ньому. Електронний талон - 
електронний номер талону зі штрих-кодом, який сформований Продавцем та надісланий Покупцю в 
електронному вигляді
1.2. За взаємною згодою сторін у період дії даного договору вартість одного літр$ палива, установлена 
згідно п.2.1. даного договору, є величиною незмінною по виданим Покупцеві талонам.
1.3. Сторони домовилися про те, що момент переходу права власності на паливо (факт його продажу), який 
наступає при передачі палива, документально підтверджується видатковою накладною, оформленою між 
Покупцем і Продавцем, заповненої відповідно до вимог ст.9 Закону України "Про бухгалтерський облік і 
фінансову звітність в Україні". Продавець видає Покупцеві (представникові Покупця) талони (надсилає 
електронні талони в електронному вигляді) в момент видачі видаткової накладної, і інформація про видані 
талони (електронні номери талонів) вказується в цій видатковій накладній.
1.4. У момент пред'явлення талона та/або електронного талону для відпустки палива на АЗС здійснюється 
фіксація відпустки палива зі зберігання Покупцеві, шляхом обліку й погашення пред'явленого талона 
(електронного талону), причому дана фіксація підтверджує виконання Продавцем своїх зобов'язань за цим 
договором (відпуск палива зі зберігання Покупцеві). По закінченні кожного календарного місяця, на 5-й 
робочий день місяця, наступного за звітним, Продавець формує для Покупця акт видачі палива зі 
зберігання, у якому вказується найменування й кількість палива виданого зі зберігання за пред'явленими 
талонами. Даний акт є невід'ємною частиною даного договору й повинен бути отриманий Покупцем 
(шляхом звертання до Продавця), підписаний його уповноваженою особою, а також повернутий 
Продавцеві до 20 робочого дня місяця наступного за звітним. У випадку не одержання Покупцем акта, у 
тому числі не підписання й/або не повернення Продавцеві, у встановлений термін або у випадку 
відсутності в той же строк інших заперечень із боку Покупця (уповноваженої особи Покупця) даний акт, 
підготовлений Продавцем і підписаний лише з боку Продавця не може бути оскаржений Покупцем у 
майбутньому й підтверджує факт виконання Продавцем своїх зобов'язань за цим договором (відпуск 
палива зі зберігання Покупцеві).
1.5. Належним чином оформлений талон на відпустку палива виготовляється Продавцем і містить наступні 
реквізити:
• марку палива;
• кількість палива, що підлягає відпустці;
• штрих-код для комп'ютерної обробки інформації;
• відбиток печатки Покупця, а в разі необхідності - відбиток печатки Продавця "Для документів" із 

вказівкою від руки назви Покупця;
• номер талона (що містить 15ть знаків);
• надпис „БЮДЖЕТ".

Належним чином оформлений електронний талон на відпустку палива виготовляється Продавцем і 
містить наступні реквізити:

• пітрих-код для комп'ютерної обробки інформації;
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• номер талона (що містить 15ть знаків);
• строк дії талона.

1.6. У випадку втрати Покупцем талонів (електронних номерів талонів) або іншою втратою можливості 
володіти і розпоряджатися талонами Покупцем, наслідки й відповідальність за можливе одержання по них 
палива третіми особами покладається на Покупця. Талони зіпсовані (зі штрих-кодом, що не читається), 
загублені, а також викрадені в Покупця, не підлягають заміні (відновленню) Продавцем. Продавець не 
нормує вибірку оплаченого Покупцем палива.
1.7. Право власності на паливо від Продавця до Покупця переходить у момент підписання сторонами 
видаткової накладної на паливо. До моменту фактичної відпустки палива Покупцеві по талонах, паливо 
перебуває на зберіганні в Продавця. Сторони погодили, що всі умови й місця зберігання палива Продавець 
визначає самостійно без яких-небудь обмежень і погоджень із Покупцем. Продавець має право здійснювати 
змішання палива, що перебуває на зберіганні, одного роду й однієї якості. Сторони визначили, що в рамках 
даного договору звичайним строком зберігання є період тривалістю до ЗО календарних днів з моменту 
підписання кожної видаткової накладної на паливо й видачі талонів на паливо (з моїйенту надходження 
палива на зберігання), для кожної партії палива зазначеного в даній накладній. Початком обчислення 
строку виконання зобов'язання Продавця відпустити паливо Покупцеві по талонах є дата підписання 
сторонами видаткової накладної на паливо. Передача Покупцеві палива зі зберігання без пред'явлення 
талона не здійснюється.
У випадку, якщо Покупець не скористається своїм правом одержати паливо в період звичайного строку 
зберігання (ЗО календарних днів), сторони прийшли до згоди, що паливо залишається на зберіганні в 
Продавця на період не більше ЗО календарних днів (ЗО календарних днів - зберігання понад звичайний 
строк зберігання) і даний період є періодом, протягом якого Покупець має право висунути вимогу до 
Продавця по поверненню палива. Після закінчення понад звичайний строк зберігання Сторони 
домовились вважати, що Покупець відмовився від права прийняти паливо, обов'язок Продавця щодо 
передачі Покупцю палива у розмірі (кількості) вказаному в талоні на пальне припиняється. Покупець 
втрачає право на це паливо, право власності на паливо переходить від Покупця до Продавця в 61 
календарний день з моменту підписання кожної видаткової накладної на паливо й видачі талонів на 
паливо.
1.8. Для відпустки палива приймаються талони без помарок і виправлень, із штрих -кодом, що читається, які 
мають всі реквізити, зазначені в п.1.5. даного договору. Талон, по якому здійснена відпустка палива, 
залишається на АЗС. Сторони домовилися про те, що факт відпустки палива (виконання обов'язку 
Продавця передати паливо у власність Покупцеві) підтверджується пред'явленим талоном/електронним 
талоном, що враховується Продавцем. При здійсненні звірки за основу беруться дані Продавця.
1.9. Загальна сума договору становить 44 392,00 грн (Сорок чотири тисячі триста дев'яносто дві гривні 
00 копійок) , у тому числі ПДВ 2 904,15 грн (дві тисячі дев'ятсот чотири гривні 15 копійок).

2. ЦІНИ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ
2.1. Ціни на паливо, а також його кількість указуються Продавцем у видатковій накладній на паливо, а 
також у рахунку - фактурі. Покупець здійснює 100% передоплату палива на підставі рахунку Продавця в 
строк не пізніше 10 календарних днів з дати отримання такого рахунку від Продавця. У вартість палива 
входять вартість послуг зберігання (звичайний строк зберігання, а також зберігання понад звичайний 
строк), а також інших витрат Продавця, пов'язаних зі зберіганням і відпусткою палива Покупцеві по 
талонах. У випадку не оплати Покупцем рахунку протягом 10 календарних днів з моменту його одержання 
рахунок є недійсним і Продавець не зобов'язаний передавати паливо за цінами, вказаними у рахунку, у 
разі сплати рахунку після спливу цього строку. Після спливу 10-денного строку з моменту видачі рахунку 
Продавець має право змінити ціну на паливо.
2.2. Вид розрахунків: безготівковий, відповідно до діючого законодавства.
2.3. Форма розрахунків: безготівкове перерахування коштів на рахунок Продавця відповідно до 
законодавства про безготівкові розрахунки в Україні, встановленого вповноваженим органом, у тому числі 
Національним банком України, або іншим способом відповідно до діючого законодавства.
При здійсненні оплати за паливо Покупець зобов'язаний указати в платіжному документі номер і дату 
відповідного рахунку, а також номер Договору й дату його підписання, в іншому випадку Продавець має 
право в однобічному порядку без згоди Покупця грошові кошти, що надійшли, зараховувати в рахунок 
погашення утвореної раніше заборгованості Покупця, в тому числі і по іншим укладеним договорам між 
Продавцем та Покупцем. У разі складання Продавцем розрахунку коригування до податкової накладної, 
який має від'ємне значення, та підлягає реєстрації у Єдиному реєстрі податкових накладних Покупцем, та 
якщо Покупець не зареєстрував у ЄРПН такий розрахунок коригування, що стало наслідком позбавлення 
Продавця права на зменшення податкового зобов'язання, Продавець має право вимагати від Покупця, а 
Покупець зобов'язаний на вимогу Продавця сплатити штраф в розмірі суми ПДВ, остаточно втраченої 
внаслідок не зареєстрованих Покупцем розрахунків коригувань кількісних і вартісних показників до 
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податкових накладних, що надавались Покупцю, не пізніше 10 календарних днів , наступних за днем 
отримання вимоги.
При забезпеченні ритмічного постачання Продавець має право виписувати зведені податкові накладні 
Покупцю, згідно п. 201.4 ст. 201 Податкового кодексу України та Порядку заповнення податкової накладної, 
затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №1307.
2.4. Звіряння розрахунків здійснюється не пізніше 10 робочого дня місяця, наступного за звітним, або на 
вимогу однієї зі сторін. Для здійснення звірення і підписання всіх необхідних документів Покупець 
направляє уповноваженого представника. Довіреність на уповноваженого представника може бути видана 
на весь термін дії даного Договору. У випадку скасування довіреності, виданої уповноваженій особі, 
Покупець зобов'язаний негайно сповістити про це Продавця. Несвоєчасна оплата Покупцем палива через 
неодержання оригіналу видаткової накладної, актів видачі зі зберігання й/ або рахунку (рахунку-фактури) 
є простроченням Покупця.

3. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
3.1. Покупець за прострочення у виконанні зобов'язань по оплаті за паливо сплачує на користь Продавця 
пеню, з розрахунку подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла в період, за який 
сплачується пеня, виходячи з вартості палива, за кожний день прострочення. Сплата пені не звільняє від 
відшкодування збитків, які виникли або можуть виникнути в постраждало!’ сторони. Строк для 
нарахування пені становить 1 рік.
У випадку наявності простроченої заборгованості за паливо Продавець залишає за собою право відмовити 
Покупцеві у видачі йому талонів на нову партію палива до повного погашення простроченої 
заборгованості Покупцем.
3.2. У випадку необгрунтованої відмови в заправленні (передачі палива) автомобілів Покупця, Продавець 
сплачує Покупцеві штраф у розмірі 50 грн., за кожен випадок такої відмови. Обгрунтованою відмовою 
вважається неможливість здійснити відпустку палива у зв'язку з відключенням електроенергії на АЗС, 
технічною перервою (у тому числі приймання нафтопродуктів) і особливостями графіка роботи АЗС, 
проведення ремонтних робіт на АЗС і т.п. у випадку відмови здійснити відпустку палива з інших причин, 
представником Покупця й Продавця складається відповідний акт із вказівкою причин такої відмови. 
Наявність складеного й підписаного представниками Покупця й Продавця відповідного акту є підставою 
для пред'явлення Покупцем претензії про стягнення штрафу, передбаченого цим пунктом.

4. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ПОРЯДОК ЙОГО РОЗІРВАННЯ
4.1. Строк дії цього договору з дати його підписання по 31 Грудня 2022 р., а в частині грошових 
зобов'язань до повного виконання.
4.2. Умови договору можуть бути змінені за взаємною згодою сторін на підставі додаткової угоди, що 
підписується уповноваженими представниками сторін.
4.3. Суперечки, які виникають між сторонами при виконанні або розірванні даного договору, 
розглядаються в порядку, передбаченому чинним законодавством.
4.4. Даний договір може бути достроково розірваний за ініціативою однієї зі сторін, за умови, що сторона- 
ініціатор письмово повідомить іншу сторону про дострокове розірвання договору не пізніше 10 
календарних днів до передбачуваної дати розірвання. У цьому випадку договір буде вважатися достроково 
розірваним з дати, зазначеної у відповідному повідомленні.

5. ФОРС-МАЖОР
5.1. Сторони погодилися, що у випадку виникнення форс-мажорних обставин, які прямо впливають на 
виконання зобов'язань Стороною (дії непереборної сили, що не залежить від волі сторін) сторони 
звільняються від виконання своїх зобов'язань на час дії таких обставин. Належним доказом настання форс- 
мажорних обставин є документ, виданий Торгово-промисловою палатою України або її регіональних 
відділень чи іншим компетентним органом України.

6. ЯКІСТЬ ПАЛИВА
6.1. Продавець гарантує Покупцеві, що паливо, яке відпускається по талонах на АЗС, відповідає вимогам
дсту, ту.
6.2. Покупець може на АЗС ознайомитися із сертифікатом відповідності або паспортом якості на отримане 
паливо.
6.3. Якщо Покупець вважає, що йому було відпущено неякісне паливо, тоді, при наявності чека про 
відпустку палива на АЗС формується комісія із представників Продавця й Покупця для відбору проб 
палива й здійснення його лабораторного аналізу.
6.4. У випадку, якщо в результаті лабораторного аналізу, проведеного з ініціативи Покупця, буде 
встановлено, що паливо не відповідає ДСТ, Ту, Продавець робить заміну неякісного палива на паливо 
належної якості протягом 1-ого дня.

З



6.5. У випадку, якщо в результаті лабораторного аналізу буде встановлено, що паливо відповідає ДСТу, Ту, 
Покупець відшкодовує Продавцеві вартість проведеного лабораторного аналізу протягом 3-х банківських 
днів.
6.6. Щодо скрапленого газу:
6.6.1. Якщо Покупець уважає, що Продавець відпустив неякісне паливо (газ), Покупець має право провести 
незалежну експертизу такого палива й виставити Продавцеві відповідну претензію.
6.6.2. Претензія Покупця щодо неякісності палива (газу) розглядається Продавцем не більше 10 
календарних днів з дати її одержання.

7. ДОДАТКОВІ УМОВИ
7.1. Покупець зобов'язаний самостійно одержувати в Продавця видаткові накладні, акти видачі палива зі 
зберігання, рахунки-фактури та інші документи.
7.2. Даний договір укладений в 2-х екземплярах українською мовою кожен екземпляр, що мають однакову 
юридичну чинність, по одному екземпляру для кожної із сторін. Під час .підписаний даного договору 
сторони підтверджують, що між ними досягнута згода за всіма істотними умовами й особи, що підписали 
даний договір мають необхідний обсяг повноважень.
7.3. Перелік АЗС, на яких можливо одержати паливо по талонах, надається Продавцем за бажанням 
Покупця.
7.4. Протягом дії даного договору перелік АЗС може змінюватися, для уточнення переліку АЗС необхідно 
звернутися в операційний центр Продавця або на Інтернет-сторінку www.parallel.ua, також за телефоном 
0-800-50-3333.
7.5. Під час підписання даного договору Покупець зобов'язаний надати Продавцеві завірені (з печаткою й 
підписом уповноваженої особи) копії наступних документів:

свідоцтво про державну реєстрацію або виписку з ЄДР;
довідки органів статистики про включення в Єдиний державний реєстр;
свідоцтво платника податку на додану вартість (інший документ, що підтверджує статус платника 

податків) або витяг з реєстру платників ПДВ;
виписку зі Статуту підприємства (титульний аркуш, сторінку з повним найменуванням органами 

управління, їх повноваженнями та останню сторінку з підписом уповноважених осіб) або витяг з 
Положення чи іншого документа, на підставі якого діє Покупець.

документа, що підтверджує повноваження особи для підписання даного договору.
7.6. При порушенні умов п. 7.5. усі можливі негативні наслідки в повному обсязі покладаються на Покупця.
7.7. Екземпляри договору, додаткових угод до нього, видаткових накладних та інших документів, 
підписаних з використанням факсиміле, мають юридичну чинність оригіналу. Сторони зобов'язані 
протягом 10-ти календарних днів обмінятися оригіналами договору та іншими документами, що 
укладаються при його виконанні. У випадку невиконання однією із Сторін цієї умови, такі документи не 
можуть бути оскаржені нею у майбутньому та мають силу оригіналу.
7.8. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому Договорі реквізитів та 
зобов'язуються своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу Сторону про їх зміну, а у разі 
неповідомлення несуть ризик настання пов'язаних із цим несприятливих наслідків.
7.9. Сторони з огляду на ст. 259 Цивільного Кодексу України, підписанням цього Договору встановили 
строк позовної давності тривалістю у три роки для заявления вимог про стягнення неустойки (штрафу, 
пені) за порушення виконання грошових зобов'язань Покупцем.
7.10. Сторони підписанням цього Договору встановили, що нарахування штрафних санкцій (неустойки, 
штрафу, пені) за прострочення виконання зобов'язання Покупцем припиняється через один рік від дня, 
коли зобов'язання мало бути виконано.
7.11. Сторони домовилися, що в рамках виконання цього Договору обмін документами, що складаються 
сторонами згідно Договору, зокрема, додаткові угоди, видаткові накладні, Акти видачі палива зі зберігання, 
рахунки на оплату, електронні талони тощо може здійснюватися в електронному вигляді з використанням 
для цього електронного цифрового підпису (далі - «ЕЩІ»), із застосуванням комп'ютерної програми 
«M.E.Doc IS».
Сторони визнають, що документи складені та надані в електронному вигляді із застосуванням ЕЦП 
засобами телекомунікаційного зв'язку або на електронних носіях, як оригінали, що мають юридичну силу. 
Сторони визнають, що ЕЦП за правовим статусом прирівнюється до власноручного підпису (печатки) 
Сторони Договору у разі, якщо:
•ЕЦП підтверджено з використанням посиленого сертифіката ключа за допомогою надійних засобів 
цифрового підпису;
•під час перевірки використовувався посилений сертифікат ключа, чинний на момент накладення 
електронного цифрового підпису;
• особистий ключ підписувача відповідає відкритому ключу, зазначеному у сертифікаті.
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Обмін документами за цим Договором здійснюється з застосуванням положень Закону України від 22.05.03 
№ 851-IV "Про електронні документи та електронний документообіг", Закону України від 05.10.2017 року 
№ 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги».
7.12. Сторони підтверджують, що зареєстровані в системі електронного документообігу «M.E.Doc» або 
іншій системі, через яку здійснюється підписання документів в електронному вигляді, та згодні з 
відправкою таких документів, одни одному в електронному вигляді з електронно-цифровим підписом 
засобами системи електронного документообігу в системі «M.E.Doc» або іншій системі. Сторони 
домовилися, що згідно умов цієї угоди, мають право використовувати ЕЦП при підписанні Е-документів 
наступні уповноважені особи Сторін:
1. Від Продавця, телефон___________________ , електронна пошта atroshenkova@parallel.ua,
lisichansk@parallel.ua, kramatorsk@parallel.ua, slavyansk@parallel.ua, artemovsk@parallel.ua,
vaschenko@parallel.ua, a.zarina@parallel.ua, beznal82@parallel.ua , mariupol2@parallel.ua, mariupol@parallel.ua.
2. Від Покупця, телефон________ , електронна пошта__________________________________

8. САНКЦІЇ ТА АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
8.1. Сторони цим запевняють та гарантують одна одній, що:

(а) на Сторону не поширюється дія санкцій Ради безпеки ООН, Відділу контролю за 
іноземними активами Державного казначейства США, Департаменту торгівлі Бюро промисловості та 
безпеки США, Державного департаменту США, Європейського Союзу, України, Великобританії або будь- 
якої іншої держави чи організації, рішення та акти якої є юридично обов'язковими (надалі - «Санкції»); та

(б) Сторона не співпрацює та не пов'язана відносинами контролю з особами, на яких 
поширюється дія Санкцій;

(в) Сторона здійснює свою господарську діяльність із дотриманням вимог Антикорупційного 
законодавства.

Під Антикорупційним законодавством слід розуміти:
будь-який закон або інший нормативно-правовий акт, який вводить в дію або відповідно до 

якого застосовуються положення Конвенції по боротьбі з підкупом посадових осіб іноземних держав при 
здійсненні міжнародних ділових операцій Організації Економічного Співробітництва та Розвитку (OECD 
Convention on Combating Bribery of Foreign Public Officials in International Business Transactions); або

будь-які застосовані до Сторін положення Закону США про боротьбу з практикою корупції 
закордоном 1977р. зі змінами і доповненнями (the U.S. Foreign Corrupt Practices Act of 1977), Закону 
Великобританії про боротьбу з корупцією (U.K. Bribery Act 2010); або

будь-який аналогічний закон або інший нормативно-правовий акт юрисдикції (країни), в 
якій Сторона зареєстрована або здійснює свою господарську діяльність або дія якого (або окремих його 
положень) розповсюджується на Сторону в інших випадках;

(г) Сторона дотримується вимог Антикорупційного законодавства, що на неї поширюються, та 
впровадила відповідні заходи і процедури з метою дотримання Антикорупційного законодавства;

(д) Сторона та жодна з її афілійованих осіб, директори, посадові особи, співробітники або будь- 
які інші особи, що діють від імені цієї Сторони, не здійснювали будь-яких пропозицій, не надавали 
повноважень та клопотань щодо надання або отримання неналежної/ неправомірної матеріальної вигоди 
або переваги у зв'язку з цим Договором, а так само не отримували їх, та не мають намір щодо здійснення 
будь-якої з вищевказаних дій у майбутньому, а також Сторона застосовувала усіх можливих розумних 
заходів щодо запобігання вчинення таких дій субпідрядниками, агентами, будь-якою іншою третьою 
особою, щодо якої вона має певної міри контроль;

(е) Сторона не використовуватиме кошти та/ або майно, отримані за цим Договором, з метою 
фінансування або підтримання будь-якої діяльності, що може порушити Антикорупщйне законодавство 
(зокрема, але не обмежуючись, шляхом надання позики, здійснення внеску/вкладу або передачі 
копггів/майна у інший спосіб на користь своєї дочірньої компанії, афілійованої особи, спільного 
підприємства або іншої особи).
8.2. На момент підписання цього Договору Сторони підтверджують, що вони не здійснюють господарську 
діяльність на непідконтрольної території Україні, а саме в населених пунктах, на території яких органи 
державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, а також у населених пунктах, розташованих 
на лінії зіткнення, перелік яких затверджено Постановою Кабінету Міністрів України (далі - 
«Підконтрольна територія»), а також на окупованій території України (далі - «Окупована територія»),
8.3. На момент підписання цього Договору Сторони підтверджують, що вони та їх контрагенти не належать 
до числа осіб та організацій, включених до санкційного списку в порядку, передбаченому Законом України 
«Про санкції».
8.4. У випадку порушення Стороною вищезазначених запевнень та гарантій така Сторона зобов'язується 
відшкодувати іншій Стороні усі збитки, спричинені таким порушенням.
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8.5. У випадку накладення Санкцій на одну зі Сторін або співпраці Сторони з особою, на яку накладено 
Санкції, така Сторона зобов'язується негайно повідомити про це іншу Сторону, а також відшкодувати 
останній усі збитки, спричинені їй через або у зв'язку з накладенням на неї Санкцій або співпрацю з 
особою, на яку накладено Санкцій.
8.6. Кожна зі Сторін має право в односторонньому порядку призупинити виконання обов'язків за цим 
Договором або припинити дію цього Договору шляхом письмового повідомлення про це іншої Сторони у 
випадку наявності грунтовних підстав вважати, що відбулося або відбудеться порушення будь-яких з 
вищезазначених запевнень та гарантій. При цьому Сторона, що підставно скористалася цим правом, 
звільняється від будь-якої відповідальності або обов'язку щодо відшкодування штрафних санкцій за 
Договором у зв'язку з невиконанням нею договірних зобов'язань та будь-якого роду витрат, збитків, 
понесених іншою Стороною (прямо або опосередковано), в результаті такого призупинення/ припинення 
дії Договору.

9. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ, БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ Й ПІДПИСИ СТОРІН
Продавець: Товариство з обмеженою відповідальністю "Параллель - М ЛТД"
Юридична адреса: 69091, м. Запоріжжя, бул. Шевченко, 71 А, каб. 901. Поштова адреса: 69091, м. Запоріжжя, 
бул. Шевченко, 71А, каб. 901. IBAN: UA033348510000026006962494065 у АТ "ПУМБ", м.Київ, МФО 334851, 
ідентифікаційний код 24316073, номер витягу з реєстру платників ПДВ 1628044500016, ІПН 243160705674, 
тел.: 093-531-68-48 mariupol@parallel.ua.

М.П.
менеджер по роботі з корпоративними Г К.Островська.
клієнтами

Покупець: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОКРОВСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ 
ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ" ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
Юридична адреса: 85300, Донецька обл., місто Покровськ, вулиця Руднєва, будинок 73. Пот./рах. 
UA853354960000026006051603803 UA963354960000026005051604706 у АТ КБ «ПриватБанк», МФО
335496, ідентифікаційний код 01990884, ІПН 019908805165, не є платником акцизного податку з реалізації 
пального, тел.: 095-341-34-12

М.П.
в.о. директора Ю В.Бородін.
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Специфікація N2 1

до договору купівлі-продажу № 0933/22/БШП від 11.10.2022р.

м. Запоріжжя 11 жовтня 2022 р.

№ 
п/п

Марка палива Од. 
виміру

Кількість Ціна за 
одиницю 

виміру, в т.ч. ’
ПДВ, грн

Загальна 
вартість палива, 
в т.ч. ПДВ, грн

1 Дизельне паливо
PERFEKT DIESEL

л 200 56,99 11 398,00

2 Бензин PERFEKT 95 А 600 54,99 32 994,00

пдв В т.ч. ПДВ Дві тисячі дев'ятсот чотири гривні 15 копійок 2 904,15

Усього Сорок чотири тисячі триста дев'яносто дві гривні 00 копійок 44 392,00

ПОКУПЕЦЬ ПРОДАВЕЦЬ

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ПОКРОВСЬКА 
КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО 
ЛІКУВАННЯ" ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Параллель-М ЛТД"

_______________ /Ю В.Бородін/ _____________ /Г К.Островська/


